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kuryr 10. ledna 2023

Předvolební debata opět ukázala, že ČT je
manipulativní žumpa, nedodržující zákony

infokuryr.cz/n/2023/01/10/predvolebni-debata-opet-ukazala-ze-ct-je-manipulativni-zumpa-nedodrzujici-zakony

Od samého začátku předvolební frašky je jasné, že všechna

korporátní média mají totéž zadání: zajistit, aby vyhrál některý z

předem pečlivě vybraných „Aspeňáků.“

Již dlouhé měsíce jsou nám představováni údajní favorité a lehce

manipulovatelný lid, který miluje loutky, na to samozřejmě naskočí a

většinově podle toho volí.

Aby měli favorité co nejméně soupeřů, tak bylo jako stafáž

ponecháno jen nepatrné křoví a další kandidáti byli pro jistotu velmi

podivným způsobem vyřazeni.
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Tři loutkoví kandidáti nám tak byli již dávno představeni jako jasní

favorité a po celou dobu je nám tvrzeno, že jen oni mají šanci.

Všechna média nám oddělila tuto „svatou trojici“ jako jediné

přijatelné kandidáty a zbytek prezentují jako křoví.

Pokud to dělají soukromá média, tak se nad tím můžeme pozastavit,

ale to je asi tak všechno. Pokud však stejně postupuje i médium

veřejné, které si musíme povinně platit, pak jde o porušení zákona.

Včera byla na ČT velmi trapná superdebata. Té se účastnili všichni

kandidáti, mimo Babiše, který se odmítl debaty zúčastnit. To ovšem

není podstatné, on sám deklaroval, že po vzoru Zemana se nebude

většiny debat účastnit.

Zde jde o něco jiného. Po jakémsi krátkém úvodu, kdy všichni

odpověděli na několik otázek, došlo jen na „dvě hvězdy,“ které byly

zpovídány samostatně. Nerudová a Pavel byli představeni jako jediní

možní postupující a ostatní jako ono křoví. Žádné rovné podmínky a

už vůbec ne stejný čas na otázky a odpovědi.

Korunu tomu nasadilo, když byli „outsideři“ vyzváni, aby se ptali

„šampionů.“ Tím celou debatu ČT degradovala ještě víc a udělala z ní

ještě trapnější frašku.

Moderátor nezapomínal opakovaně dávat najevo, že jde o šampióny

a ostatní nemají šanci. Trapné protěžování tří dlouhodobě

preferovaných loutek samozřejmě spěje ke „kýženému konci.“ Tedy

vyhraje některý z Aspeňáckých maňásků. Většina lidí se totiž bude

těmito doporučeními řídit.

Mnoha kovaným „komunistobijcům“ náhle nevadí kariérní kovaný

komouš Pavel a stejně tak není pro voliče pětikolky problém nepříliš

bystrá Nerudová, jejíž působení na Mendelově univerzitě stále

přináší mnohé otazníky.
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Důležité však je, že všichni tři čelní kandidáti jsou probruselští, pro

NATO, pro výcvik ukrajinských vojáků u nás, pro zelený úděl (který

dokonce Babiš sám podepsal a všichni jeho europoslanci pro něj

hlasovali) a klimatickou politiku a oddaně budou spolu s vládou plnit

Agendu 2030.

Loutky v podobě bývalého kariérního komouše Pavla, který ještě v

době značného uvolnění v roce 1987 nadšeně jásal nad příjezdem

sovětských vojsk v roce 1968 a systému oddané dvojnice Čaputové,

jejímž největším vzorem je balkánská řeznice, a která potřebuje na

zodpovězení triviálních otázek tahák, jsou nejen kandidáty pětikolky,

ale každou svojí odpovědí ukazují, že budou velmi oddanými

loutkami.

Petr Pavel navíc ukázal, že při jeho flexibilní povaze je ochoten se

přizpůsobit jakémukoli režimu. Nepochybuji, že pokud by naši zemi

ovládli zelení Marťané s anténkami, Pavel by se jako první obarvil na

zeleno a nechal by si implantovat anténky.

Tedy ano, tyto dvě loutky bezesporu nebudou žádnou opozicí vládě,

ale spíš naopak. Typičtí kývači bez vlastních názorů, hovořící a

jednající podle předem daných not. A samozřejmě nebudou ani

opozicí loutkovodičům naší vlády z Berlína, Bruselu a Washingtonu.

Plnění Agendy 2030 tak bude pokračovat se souhlasem vlády a bez

jakéhokoli odporu prezidenta.

Babiš na tom nebude jinak, jak nám ostatně ukázal již za dob svého

vládnutí. Babišem dlouhodobě podporovaná Jourová i europoslanci

ANO jsou jasnou ukázkou skutečné Babišovy politiky, přičemž jeho

účast na srazech WEF a po jistou dobu i členství v Aspenu, odkud

pocházela i většina ministrů z jeho partaje, jen podtrhují, že jde o

dalšího maňáska, jen připraveného pro jinou sortu lidí.

Ostatně, byla to také jeho vláda, kdo do našich zákonů

implementoval Agendu 2030 nebo kdo podepsal tzv. Migrační

kompakt o uprchlících. V paměti je i trapná kauza Vrbětice či
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nedávné schválení výcviku ukrajinských vojáků na našem území.

Dění z dob Covidismu pak jen potvrdilo, že se neštítí porušovat

Ústavu a jít proti lidem, pokud páníčci z Bruselu a Washingtonu

zavelí.

Tedy všechny tři loutky jsou prověřené, oddané a v případě výhry

kohokoli z nich budou mít globalisté jistotu, že se nepokusí zarazit

schválení pandemické smlouvy WHO, zavádění digitální měny,

vyvlastňování, pokračování ničivé klimatické politiky a případně i

zavádění zdravotní diktatury.

Volby prezidenta jsou tak jednou velkou fraškou s předem známým

koncem. A aby lid volil správně, tak na to zde máme média, která

masy navedou tím správným směrem.

Na Hradě proto bude dalších pět let sedět oddaná loutka. A je celkem

jedno která, protože jejich hlavní loutkovodič je totožný…

Slovanka
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